

Буккроссинг.

В ноябре месяце в нашей школе проходил необычный проект -   школьный буккроссинг . Акция  проходит под лозунгом: «Отпуская книгу на волю, ты даешь ей жизнь». Каждая «отпущенная» нами книга, может сделать вас счастливее, познакомить с интересными людьми и изменить вашу жизнь.
Цель проекта – привлечение внимания современного ученика к книге.
Для проведения буккроссинга были установлены стеллаж в библиотеке. На общешкольной линейке было объявлено, что школьная библиотека пригласила всех любителей чтения поучаствовать в увлекательной акции книгообмена между учениками. Ребята узнали, что процесс буккроссинга состоит из простейшего действия, основанного на принципе «прочитал – отдай другому». Книги, которыми можно поделиться с другими, – можно принести в библиотеку, чтобы отсюда она начала увлекательное странствие, находя новых читателей. Книги должны читаться, а не стоять на полках!
На книги, которые приносили учащиеся школы в библиотеку, вклеивался ярлычок "Буккроссинг". И книга выставлялась на полку.
Их можно было брать без записи и оставлять у себя для чтения или передавать друзьям.

Результат акции:

• Если все сложится хорошо, книга не попадет в «мусорку», через несколько лет она может очутиться в другом конце страны и даже света.
• Учащимся очень понравилось мероприятия и после проведения акции ребята еще долго спрашивали, не осталось ли книг.
которые можно взять домой, когда пройдет следующий буккроссинг.
• В акции приняли участие читателей разного возраста, разной подготовленности к чтению и разной направленности интересов чтения.
• Поддержка традиционной модели чтения участников акции.
• Увеличение количественного показателя « Посещаемость» и «Читаемость» ежегодного отчета по результатам работы школьной библиотеки.

