АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
к отчету по внутренному контролю
за качеством предоставляемых государственных услуг
	КГУ «Общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.С. Куницы села Николаевка отдела образования по Бурабайскому району управления образования Акмолинской области»
за декабрь   2024 года



	В этом месяце государственных услуг оказано не было.
В КГУ «Общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.С. Куницы села Николаевка отдела образования по Бурабайскому району управления образования Акмолинской области» 5 сотрудников , ответственных за оказание государственных услуг- Кононец Сергей Михайлович – директор, Верзунова Надежда Викторовна  зам директора по УВР, Малюк Елена  Ивановна  зам. директора по ВР, Михлик Наталья Анатольевна - делопроизводитель, Гельдт Светлана Николаевна -  заведующая мини – центром.
          В 2024  году все услугодатели прошли курсы повышения квалификации по вопросам оказания государственных услуг  организованных фирмой «Конструктивное решение».У всех услугодателей компьютеры соответствуют требованиям к унифицированному рабочему месту или терминальной системе государственных органов и местных исполнительных органов, а также компонентам объектов информационно – коммуникационной инфраструктуры, утвержденным Приказом Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан  от 25 ноября 2019 года № 322/ Н Қ
	КГУ «Общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.С. Куницы села Николаевка отдела образования по Бурабайскому району управления образования Акмолинской области»оформлен стенд, при оказании государственных услуг ответственные специалисты руководствуется Законом Республики Казахстан «О государственных услугах» от 15 апреля 2013 года № 88-V, Приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 24 апреля 2020 года № 158. 
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